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INFORMATIVA PER IL PERSONALE DELLA SOCIETA’ AI FINI DELL’ACCESSO NEI LOCALI DELLA BANCA


OGGETTO: D.Lgs. n. 196/2003. Tutela dei dati personali.


In conformità di quanto disposto dal D.Lgs. n. 196/2003 in oggetto, si informa che la Banca d’Italia effettua il trattamento dei seguenti dati personali dei dipendenti di ditte che accedono nei locali della Banca:

· nome e cognome;
· luogo e data di nascita;
· estremi di un documento di riconoscimento.

I dati sono necessari al fine di consentire l’ingresso nei locali della Banca d’Italia, nel rispetto della normativa interna in materia di sicurezza.
I dati, che potranno essere trattati con procedure informatiche con logiche correlate alle finalità sopra descritte e con l’impiego di misure di sicurezza idonee a garantire la riservatezza dei dati personali nonché ad evitare l’indebito accesso ai dati stessi da parte di soggetti terzi o di personale non autorizzato, sono conservati su supporto cartaceo.
I dati non sono comunicati a terzi né diffusi.
Dei dati possono venire a conoscenza il Capo pro tempore del Servizio Cassa generale, in qualità di responsabile del trattamento, nonché gli addetti delle Strutture che, di volta in volta o in via permanente, sono incaricati degli adempimenti connessi alle attività di spesa e/o dei controlli sugli accessi nei locali della Banca.
I soggetti interessati potranno esercitare nei confronti della Banca d’Italia (Servizio Organizzazione), Via Nazionale n. 91, 00184 Roma, titolare del trattamento, ovvero del suddetto responsabile di tale trattamento, il diritto di accesso ai dati personali ed altri diritti riconosciuti dall’art. 7 del citato decreto legislativo, tra i quali sono compresi il diritto di conoscere l’origine nonché le finalità e le modalità del trattamento; di ottenere l’aggiornamento, la rettifica o l’integrazione dei dati nonché la cancellazione, la trasformazione in forma anonima o il blocco di quelli trattati in violazione di legge; di opporsi in tutto o in parte, per motivi legittimi al trattamento.

