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NOTA: compilare solo i campi modificabili, evidenziati in grigio

ALLEGATO A2

DICHIARAZIONE RILASCIATA

AI SENSI DEGLI ARTT. 46 E 47 DEL D.P.R. N. 445/2000

Procedura aperta, ai sensi del D.Lgs. n. 163/2006 e s.m.i. per l’acquisizione di servizi per la gestione telematica delle procedure di gara (15149 SVI - G002/16).

CODICE IDENTIFICATIVO GARA (C.I.G.): 6634745CC4
La presente dichiarazione dovrà essere sottoscritta e presentata con le modalità indicate nel disciplinare di gara. 
Il sottoscritto       nato a       il      , in qualità di legale rappresentante ovvero quale procuratore, giusta procura generale/speciale n. rep.       del       (da allegare in copia) del concorrente      
ai sensi degli art. 46 e 47 del D.P.R. n. 445/2000, consapevole delle conseguenze civili e penali previste dall’art. 76 D.P.R. n. 445/2000 per le ipotesi di falsità in atti e dichiarazioni mendaci ivi indicate, al fine della ammissione alla procedura di gara in oggetto 
DICHIARA CHE 

1. i dati generali dell’impresa sono i seguenti:

denominazione/ragione sociale:      
forma giuridica:      
oggetto sociale:      
sede legale:      
codice fiscale:      
partita IVA:      
Ulteriori dati:

-
Posta Elettronica Certificata (PEC):      
-     telefono:      
-
fax:      
- 
referente dell’impresa per la procedura:      
-
INAIL codice ditta:      
-
INAIL posizioni assicurative territoriali:      
-
INPS matricola azienda:      
-
INPS sede competente:      
-
Agenzia delle Entrate, Ufficio competente:      
-
Codice Attività (ai fini della compilazione del modulo GAP):


     
-    eventuale CCNL applicato ai dipendenti dell'impresa:       
· che la dimensione aziendale (numero di addetti) è pari a (apporre una croce nell’ipotesi che ricorre):

 FORMCHECKBOX 
 da 1 a 5             FORMCHECKBOX 
 da 6 a 15               FORMCHECKBOX 
 da 16 a 100                   FORMCHECKBOX 
 oltre 100

· l’incidenza della manodopera è pari al       % dell’importo dell’appalto (inserire una percentuale maggiore di zero);
· il numero totale di addetti che verrebbero impiegati all’esecuzione del contratto oggetto della presente gara è pari a      ;
· i soggetti che ricoprono le cariche o qualifiche di cui all’art. 38, comma 1, del D.Lgs. n. 163/2006 “Codice dei contratti pubblici” (di seguito “Codice”)
 sono i seguenti
:

	NOME  E COGNOME
	CARICA/

QUALIFICA 
	DATA E LUOGO       DI NASCITA
	CODICE FISCALE
	COMUNE

DI

RESIDENZA

	     
	     
	     
	     
	     

	     
	     
	     
	     
	     

	     
	     
	     
	     
	     

	     
	     
	     
	     
	     

	Altri soggetti

	     


2. ai sensi del comma 5-quinquies dell’art. 79 del “Codice”, il domicilio eletto per le eventuali comunicazioni relative alla presente procedura di gara da inviare in forma cartacea in caso di indisponibilità tecnica della PEC è il seguente:

indirizzo postale:      
fax:      
posta elettronica non certificata:      
L’Impresa inoltre autorizza l’utilizzo del numero di fax sopra indicato per eventuali comunicazioni relative alla presente procedura di gara da inviare in forma cartacea;

3. l’impresa, ai sensi dell’art. 39 del “Codice” e dell’art. 26, 1° comma, lett. a) del D.Lgs. n. 81/2008, è regolarmente iscritta dal       al Registro Unico delle Imprese tenuto dalla Camera di Commercio, Industria, Agricoltura e Artigianato della provincia di       al numero      , per attività di      ; 
4. non sussistono le situazioni previste dagli artt. 36 comma 5, 37 comma 7 e 49 comma 8 del “Codice”;
5. a proprio carico, a carico di ciascuno dei soggetti che ricoprono le cariche o qualifiche di cui all’art. 38, comma 1, del “Codice” e a carico dell’Impresa rappresentata non sussiste alcuna delle situazioni di esclusione o di mancato affidamento di cui all’art. 38 del “Codice” e, in particolare, che:

a) l’impresa non si trova in stato di fallimento, di liquidazione coatta, di concordato preventivo ovvero non sono in corso procedimenti per la dichiarazione di una di tali situazioni;

(oppure, in caso di concordato preventivo con continuità aziendale)

 FORMCHECKBOX 
l’impresa ha depositato il ricorso per l’ammissione alla procedura di concodato preventivo con continuità aziendale, di cui all’art. 186-bis del R.D. 16 marzo 1942, n. 267 e di essere stato autorizzato alla partecipazione a procedure per l’affidamento di contratti pubblici dal Tribunale di       (inserire riferimenti autorizazione, n., data, ecc, …): per tale motivo dichiara di non partecipare alla presente gara quale impresa mandataria di un raggruppamento di imprese;

(oppure)

 FORMCHECKBOX 
l’impresa si trova in stato di concordato preventivo con continuità aziendale, di cui all’art. 168-bis del R.D. 16 marzo 1942, n. 267, giusto decreto del Tribunale di       del      : per tale motivo dichiara di non partecipare alla presente gara quale impresa mandataria di un raggruppamento di imprese;

alle suddette dichiarazioni devono essere, altresì, allegati i documenti di cui all’art. 186-bis del R.D. 16 marzo 1942, n. 267; 

b) nei propri confronti e nei confronti dei soggetti che ricoprono le cariche o qualifiche di cui all’art. 38, comma 1, lett. b) del “Codice”
, non è pendente procedimento per l’applicazione di una delle misure di prevenzione di cui all’art. 6 del D. Lgs. n. 159/2011 o di una delle cause ostative previste dall’art. 67 del medesimo decreto
;

c) nei propri confronti e nei confronti dei soggetti che ricoprono le cariche o qualifiche dall’art. 38, comma 1, lett. c) del “Codice”
 non è stata pronunciata sentenza di condanna passata in giudicato, o emesso decreto penale di condanna divenuto irrevocabile, oppure sentenza di applicazione della pena su richiesta, ai sensi dell’art. 444 del codice di procedura penale, per reati gravi in danno dello Stato o della Comunità che incidono sulla moralità professionale ovvero per uno o più reati di partecipazione a un’organizzazione criminale, corruzione, frode, riciclaggio, quali definiti dagli atti comunitari citati dall’art. 45, paragrafo 1, direttiva CE 2004/18
; 
ovvero

sono stati emessi i seguenti provvedimenti penali definitivi a proprio carico e a carico dei soggetti che ricoprono le cariche o qualifiche di cui all’art. 38, comma 1, del “Codice”,  (specificare nominativi ed estremi dei provvedimenti)

     
(Vanno dichiarate tutte le condanne penali riportate, ivi comprese quelle per le quali l’interessato abbia beneficiato della non menzione. Non si è invece tenuti ad indicare le condanne per reati depenalizzati ovvero dichiarati estinti dopo la condanna stessa, né le condanne revocate, né quelle per le quali è intervenuta la riabilitazione);

nel caso in cui i cennati provvedimenti abbiano riguardato i soggetti cessati dalle suddette cariche o qualifiche, sono state adotatte le seguenti misure di completa ed effettiva dissociazione dalla condotta penalmente sanzionata (indicare le misure adottate):
     
d) nei confronti dell’impresa, nell’anno antecedente la data della presente dichiarazione, non sono state definitivamente accertate violazioni del divieto di intestazione fiduciaria posto all’articolo 17 della legge 19 marzo 1990, n. 55 o, se accertate, sono state rimosse;

e) l’impresa non ha commesso infrazioni debitamente accertate alle norme in materia di sicurezza e a ogni altro obbligo derivante dai rapporti di lavoro, risultanti dai dati in possesso dell’Osservatorio
ovvero

che ha commesso le seguenti infrazioni debitamente accertate alle norme in materia di sicurezza e a ogni altro obbligo derivante dai rapporti di lavoro:
     
f) l’impresa non ha commesso negligenza o malafede nell’esecuzione di servizi/forniture o lavori affidati dalla Banca d’Italia e non ha commesso grave errore nell’esercizio della propria attività professionale; 

ovvero

ha commesso:
     
g) l’impresa non ha commesso violazioni gravi, definitivamente accertate, rispetto agli obblighi relativi al pagamento delle imposte e tasse, secondo la legislazione italiana o quella dello Stato in cui è stabilita
;

h) l’impresa non risulta iscritta - ai sensi dell’art. 38, comma  1-ter, del “Codice” - nel casellario informatico di cui all'articolo 7,  comma 10, del “Codice” per aver presentato falsa dichiarazione o falsa documentazione in merito a requisiti e condizioni rilevanti per la partecipazione a procedure di gara e per l’affidamento dei subappalti;

i) l’impresa non ha commesso violazioni gravi, definitivamente accertate, alle norme in materia di contributi previdenziali e assistenziali, secondo la legislazione italiana
 o a quella dello Stato in cui è stabilita;

l)    l’impresa è in regola con le norme che disciplinano il diritto al lavoro dei disabili di cui alla legge 12.03.1999, n. 68;
m)
nei confronti dell’impresa non è stata applicata la sanzione interdittiva di cui all’art. 9, comma 2, lett. c) del D.Lgs. n. 231 dell’8 giugno 2001 o altra sanzione che comporta il divieto di contrarre con la Pubblica Amministrazione, compresi i provvedimenti interdittivi di cui all’art. 14 del D.Lgs. n. 81/2008;

m-bis)
l’impresa non risulta iscritta, ai sensi  dell'articolo 40, comma 9-quater, del “Codice”, nel casellario informatico di cui all'articolo 7, comma 10, del “Codice”,  per aver presentato falsa dichiarazione o falsa documentazione ai fini del rilascio dell'attestazione SOA;
m-ter)
nei propri confronti nonché nei confronti dei soggetti di cui all’art. 38, comma 1, lett. b) del “Codice” non ricorre alcuna delle situazioni di cui all’art. 38 comma 1, lett. m-ter) del D.Lgs. n. 163/2006 e s.m.i.
;

m-quater) l’impresa
:

 FORMCHECKBOX 

non si trova in alcuna situazione di controllo di cui all’articolo 2359 del codice civile rispetto ad altro partecipante alla gara e ha formulato l’offerta autonomamente;
oppure

 FORMCHECKBOX 

non è a conoscenza della partecipazione alla presente procedura di soggetti con cui si trova in una delle situazioni di controllo di cui all’articolo 2359 del codice civile, e ha formulato l’offerta autonomamente;
oppure

 FORMCHECKBOX 

è a conoscenza della partecipazione alla presente procedura di soggetti con cui si trova in situazione di controllo di cui all’articolo 2359 del codice civile, e ha formulato l’offerta autonomamente; 

6. nei confronti dell’impresa non sussistono sanzioni interdittive previste dall’art. 9, comma 2, lett. a) e b) del D.Lgs. n. 231 dell’8 giugno 2001;

7. ai sensi dell’art. 53, comma 16-ter, del D.Lgs. n. 165/2001, all’impresa non è vietato contrattare con  le pubbliche amministrazioni;
8. che l’impresa, relativamente ai profili di sicurezza sul lavoro, è in possesso dei requisiti di idoneità tecnico-professionale (art. 26, comma 1, lett. “a”, punto 2 del D.Lgs. n. 81/2008) a svolgere le prestazioni di cui all’oggetto contrattuale e, ove tenuta, ha realizzato un sistema organico della prevenzione costituito dalla presenza di:

· un responsabile del servizio di prevenzione e protezione;

· un medico competente (ovvero la giustificazione per la mancanza di questo);

· rappresentanti dei lavoratori per la sicurezza;

· documento di valutazione dei rischi di cui all’art. 17, comma 1, lettera a) o autocertificazione di cui all’art. 29, comma 5, del D.Lgs. n. 81/2008 e s.m.i.;

9. il sottoscritto e i soggetti di cui al precedente punto 1  hanno preso visione dell’informativa di cui all’art. 13 del D.Lgs. n. 196/2003.
Luogo           Data      
Letto, confermato e sottoscritto da (LEGALE RAPPRESENTANTE O PERSONA  MUNITA DI SPECIFICI POTERI):      
	SOGGETTI INDIVIDUATI DALL’ART. 38, COMMA 1, DEL CODICE DEGLI APPALTI

	Impresa individuale

	1. Titolare 

2. Direttore tecnico (ove presente)

	Società in nome collettivo
	1. Soci 

2. Direttore tecnico (ove presente)

	Società in accomandita semplice
	1. Soci accomandatari 

2. Direttore tecnico (ove presente)

	Altre società
	1. Amministratori muniti di poteri di rappresentanza

2. Direttore tecnico (ove presente) 

3. Socio unico persona fisica, 

4. Socio di maggioranza, in caso di società con meno di quattro soci

	Tutte le società
	Titolari di poteri institori ex art. 2203 del c.c
Procuratori muniti di poteri decisionali di particolare ampiezza
Tutti i soggetti di cui sopra, cessati dalla carica nell'anno antecedente la data di pubblicazione del bando di gara, anche a seguito di operazioni di:

1. incorporazione
2. fusione
3. acquisizione di ramo d’azienda

4. affitto di azienda o di ramo d’azienda


� Cfr. tabella in calce al presente modello.


� La dichiarazione è richiesta al mero fine di agevolare i controlli della Banca sul possesso dei requisiti di partecipazione.


�Il titolare e, ove presente, il direttore tecnico, se si tratta di impresa individuale; i soci e, ove presente, il direttore tecnico se si tratta di società in nome collettivo; i soci accomandatari e, ove presente, il direttore tecnico se si tratta di società in accomandita semplice; gli amministratori muniti di poteri di rappresentanza e, ove presente, il direttore tecnico nonché il socio unico persona fisica ovvero il socio di maggioranza in caso di società con meno di quattro soci, se si tratta di altro tipo di società; i titolari di poteri institori ex art. 2203 del c.c.; i procuratori muniti di poteri decisionali di particolare ampiezza e riferiti ad una pluralità di oggetti così che, per sommatoria, possano configurarsi omologhi, se non di spessore superiore, a quelli che lo statuto assegna agli amministratori.


� In alternativa a tale dichiarazione, ciascun soggetto titolare delle cariche indicate dall’art. 38, co. 1, lett. b) e c) del “Codice” dovrà attestare in proprio l’insussistenza di tale situazione mediante una dichiarazione sostitutiva ai sensi del D.P.R. n. 445/2000 da redigere preferibilmente utilizzando il modello di cui all’allegato A3.


� Il titolare e, ove presente, il direttore tecnico, se si tratta di impresa individuale; i soci e, ove presente, il direttore tecnico se si tratta di società in nome collettivo; i soci accomandatari e, ove presente, il direttore tecnico se si tratta di società in accomandita semplice; gli amministratori muniti di poteri di rappresentanza e, ove presente, il direttore tecnico nonché il socio unico persona fisica ovvero il socio di maggioranza in caso di società con meno di quattro soci, se si tratta di altro tipo di società; i titolari di poteri institori ex art. 2203 del c.c.; i procuratori muniti di poteri decisionali di particolare ampiezza e riferiti ad una pluralità di oggetti così che, per sommatoria, possano configurarsi omologhi, se non di spessore superiore, a quelli che lo statuto assegna agli amministratori; i soggetti cessati dalle predette cariche nell’anno antecedente la data di pubblicazione del bando; nel caso di incorporazioni, fusioni, cessioni e affitto di azienda e di ramo d’azienda, nell’anno antecedente la pubblicazione del bando, i soggetti titolari di cariche rilevanti sussistenti presso le imprese oggetto di cessione, incorporazione o fusione ovvero cessati dalle relative cariche presso tali imprese in detto periodo.


� Cfr. nota 4.


� Si intendono gravi le violazioni che comportano un omesso pagamento di imposte e tasse per un importo superiore all’importo di cui all’articolo 48-bis, commi 1 e 2-bis, del D.P.R. n. 602/1973. Costituiscono violazioni definitivamente accertate quelle relative all’obbligo di pagamento di debiti per imposte e tasse certi, scaduti ed esigibili.


� Si intendono gravi le violazioni ostative al rilascio del DURC di cui all’art. 2, comma 2, del D.L. n. 210/2002 convertito con modificazioni dalla Legge n. 266/2002.


� In alternativa a tale dichiarazione, ciascun soggetto titolare delle cariche indicate dall’art. 38, comma 1, lett. b) e c) del “Codice” dovrà attestare in proprio l’insussistenza di tale situazione mediante una dichiarazione sostitutiva ai sensi del D.P.R. n. 445/2000 da redigere preferibilmente utilizzando il modello di cui all’allegato A3. 


� Apporre una croce nell’ipotesi che ricorre.
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